

Москва Детский театр теней

Праздник света и тени, добра и любви

Единственный в стране театр теневых кукол — Московский детский театр теней открыл юбилейный сезон. За плечами театра — 60 лет преданного служения своему редкому, уникальному искусству, а главное — служения маленькому (и взрослому!) зрителю.

Театр открыл сезон премьерой — «Маленьким принцем», созданным по повести-сказке Сент-Экзюпери. Это один из лучших спектаклей мастера теневого театра, отдавшего ему 20 лет жизни, заслуженного артиста России Льва Машлятина. Сам мастер безвременно ушел из жизни, но его товарищи по театру продолжили его работу и в память о нем возобновили этот «спектакль-молитву», как определял его сам режиссер-постановщик.

Режиссеры по возобновлению — заслуженная артистка России Нелли Кондрашева и режиссер Виктор Пронин, художник — художественный руководитель театра Александр Крупенин, композитор — Валерий Зубков.

Татьяна РУБАН

Фото В. КОЗЛЕНКО и В. ШУЛЕНИНА.

Рубан. Москва - 1997 - Зубков. - 1.7